

真衰

被禁赛91年! 他的人生不再有“复出”

法国足协8月份对已经宣布从国家队退役的阿内尔卡禁赛18场,引来媒体一阵嘲笑,但这如果和法国5人制足球国家队球员阿里·贝德莱丁比起来简直是小巫见大巫——后者被法国足协禁赛91年,禁赛期从2009年开始。这意味着31岁的他到122岁的时候才会解禁复出,那时候已经是2100年。

据悉,阿里·贝德莱丁同时在分属两家不同协会的两支不同球队注册,拥有两份不同的执照。一份执照属于法国足协(FFF),是传统的11人球队,另外一份执照则属于5人制足球俱乐部国家联合会(UNCF)。贝德莱丁被法国足协“停赛到2099年12月31日”的原因是违规注册。贝德莱丁

既是传统11人球队的业余球员,同时又代表法国国家队参加5人制足球比赛。但在法国足协的章程中有规定,不允许注册球员在“不被承认的协会和俱乐部踢球”,很不幸,法国足协就不承认5人制足球俱乐部国家联合会,这样贝德莱丁就被足协吊销了踢球的“执照”。因此,法国足协近日正式下达处罚,贝德莱丁被禁赛至2099年12月31日,并处3000欧元罚金。禁赛期从2009年开始。这意味着到2100年1月1日贝德莱丁复出之时,他已经122岁了。

“都是足协的错!”贝德莱丁不禁连声喊冤,“我只是在两支不同的球队在两个不同类型的比赛中踢球就要被禁赛91年。”其实在去年7月份,法国足协

曾经给贝德莱丁所属的业余联赛俱乐部去过一封公函,限他10天内只选择一家协会注册,但当时俱乐部恰好关门,贝德莱丁因此没有收到这封信。等他知道发生了什么事情的时候,已经被法国足协宣布禁赛91年。这一年来贝德莱丁一直在为上诉奔走,但至今没有什么结果,无奈之下,他只好选择求助媒体。

贝德莱丁的遭遇目前已经引起了媒体的广泛关注,一些媒体甚至将这个禁赛91年的处罚称为“超现实主义”。日前,在法国《队报》记者的斡旋下,法国足协同意重新考虑他们的决定。作为独立团体,5人制足球俱乐部国家联合会也已经准备向国际足联投诉法国足协的行为。

太阳输了51分

昨天,太阳在NBA季前赛中78:129惨败给猛龙,51分也创造了季前赛的最大分差。

本场比赛是特科格鲁第一次面对旧主,上个赛季在猛龙很郁闷的土耳其人本想借世锦赛的良好手感回击老东家,没想到他仅得6分。和特科格鲁相反,另一位在世锦赛上风光无限的球星克雷扎却表现抢眼,他上场20分钟,在和特科格鲁的对位中砍下全场最高的20分。“我喜欢在场上到处跑,”克雷扎说,“在掘金,他们从不利用我的这个特点,从来不让我去低位打。”自从2008-2009赛季代表掘金打完一个赛季后,克雷扎远赴欧洲,本赛季才重回NBA。

昨天另外一场NBA季前赛,凯尔特人93:65轻松战胜76人,奥尼尔首发出场,5投4中得了8分2个篮板。从本场比赛来看,奥尼尔和队友的配合很默契,在新的环境里,“大鲨鱼”没有半点不适应。

见习记者 唐浩杰

刘翔重回20岁

“和跳远组的小孩拼60米,不禁感叹长江后浪推前浪,不过我这个前浪一定能顶住!”前天,刘翔在微博上发起了感叹。

前两天,刘翔进行了一堂上栏训练课,他换上了专门根据自己脚型定做的红色崭新钉鞋,这双新钉鞋很可能就是亚运会“战靴”,因此他在训练中上栏跑了多个来回,仔细体会了新鞋带来的变化。或许是新鞋带来了兴奋感,刘翔在总结训练时自信地表示,“除了脚稍微有点反应外,其他一切都感觉良好,并不觉得自己是名27岁的老运动员了,身体其他部位让我觉得自己还像20岁一样……”刘翔的这种自信正是教练孙海平最想要的。为了激发刘翔更多的信心,孙海平特地安排刘翔与两名队友进行了一场60米的无栏模拟比赛。虽然在这场内部比拼中,小师弟的速度让刘翔感叹“长江后浪推前浪”,但最终他还是力压师弟率先冲过了60米的终点线。 刘文



昨天,意大利一家网站曝光了小罗的风流韵事。这名AC米兰球星被拍到在一家酒吧与29岁的意大利女星萨拉·托马西缠绵拥吻,而此时小罗的正牌女友塞萨里奥正在巴西国内痴等情郎。

》简讯

●亚运会集体项目抽签仪式昨天举行,在篮球项目的抽签中,中国男篮和女篮都将在小组赛中遭遇韩国。

●德甲勒沃库森俱乐部昨天宣布,德国国家队队长巴拉克由于伤势加重,将缺席2010年剩余的所有比赛。

●昨天,意大利媒体报道,国际米兰主帅贝尼特斯正在为冬季引援做准备,皇马球星卡卡则是头号目标。

损失1200万英镑! 性丑闻让鲁尼亏大了

召妓丑闻曝光后,英格兰头号前锋鲁尼的日子一直过得不顺心,除了舆论的压力、自身的伤病外,鲁尼的财富也大大缩水。昨天,英国足球杂志《442》发布了最新英国足坛年度富豪榜,鲁尼成为最大输家,财富从3700万英镑减少到2500万英镑。

不可否认的是,因为召妓丑闻,鲁尼的公众形象跌到谷底。近日,在《世界新闻报》的本世纪最大爱情骗子的投票中,鲁尼排名第二,仅次于“老虎”伍兹。因为鲁尼一再胡作非为,他的赞助商也坐不住了。因为鲁尼的丑闻有损产品的形象,可口可乐公司决定让鲁尼从无糖可乐的外包装上消失,不过还是保留部分其他形式的合作关系。据了解,可口可乐请鲁尼代言,一年要支付50万英镑,双方已经合作3年。

《442》杂志总编斯莱特表示:“鲁尼占据新闻头版的

丑闻已明显影响了他的赞助价值,我们相应地将他的身价减少了1/3。他还年轻,有时间在球场上外卷土重来,但眼下,他的声誉严重受损。”

和鲁尼相比,前英格兰队长贝克汉姆依然保持着球员首富地位,不过他的资产从1.25亿英镑下降到了1亿英镑。斯莱特说:“缺席世界杯以及即将退役的贝克汉姆收入受到了一定的影响,我们将他的身价减少了1/5,目前是1亿英镑。正如您所料,贝克汉姆团队拥有精明的商业计划,以确保他们即便是在小贝挂靴后,金融能力也会持续下去,但现在仍然处于早期阶段。”

在俱乐部老板富豪榜上,不出所料的是曼城的曼苏尔酋长排名第一(200亿英镑),屈居第二的是英冠女王公园巡游者老板、钢铁大王米塔尔家族(170亿英镑)。阿森纳股东乌斯马诺夫从榜单的第九

攀升至第三,他的资产达80亿英镑。另外在教练富豪榜上,英格兰主帅卡佩罗以3600万英镑的资产蝉联第一,前曼联队长、伊普斯维奇主帅罗伊·基恩以2800万英镑排名第二。



鲁尼:缩水这么多,我可怎么活啊

被篮网裁掉6次 吉尔成了最悲情球员

被同一个雇主裁掉6次,在很多人看来这几乎是不可想象的事情,不过NBA球星埃迪·吉尔昨天就创造了一个不光彩的纪录:他连续第6次被篮网炒了鱿鱼。

昨天,篮网向NBA联盟提出申请,要求裁掉训练营球员埃迪·吉尔。吉尔在篮网的噩梦始于2001年,当年3月26日,篮网与埃迪·吉尔签下一份10天短合同,过了10天后篮网再次和他签订了一份短合同。令埃迪·吉尔没想到的是,在10天合同到期后,篮网并没有和自己续约。或许受到了这次“出师未捷”的影响,埃迪·吉尔此后在篮网陷入了被炒鱿鱼的魔咒。

2004年6月,篮网在选秀日与开拓者达成协议,用卡亚帕的签约权换得了埃迪·吉尔和300万现金,12天后,篮网再次裁掉埃迪·吉尔。2007年10月到12月,篮网两次签下埃迪·吉尔又两次裁掉,每次都不超过30天。2008年9月,同样的“悲剧”又发生了一次。2010年9月23日至10月7日,历史再次重演。埃迪·吉尔称得上是NBA最悲情的球员。

本组撰稿 见习记者 韩飞周游